

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova
Universitatea Tehnică a Moldovei
Facultatea Construcții, Geodezie și Cadastru
Departamentul Drept

Admis la susținere
Șef Departamentul Drept,
conf. univ. dr. Ciimova Alla
"22" 06 2018

Fundamentele dreptului la un proces echitabil

Teză de licență

Student: Cernobrisov Maxim

Conducător: Pisarenco Olga



Chișinău 2018

UNIVERSITATEA TEHNICĂ A MOLDOVEI
FACULTATEA CONSTRUCȚII, GEODEZIE ȘI CADASTRU
DEPARTAMENTUL DREPT

AVIZ
la teza de licență

Tema „Fundamentele dreptului la un proces echitabil”

Studentul Cernobrisov Maxim gr. DP-1411

- 1. Actualitatea temei.** Drepturile și libertățile garantate de Convenția Europeană pentru apărarea drepturilor și a libertăților fundamentale ale omului reprezintă fundamentul statelor europene, în special fundamentul dreptului la un proces echitabil. Studentul Cernobrisov Maxim a reușit să explice necesitatea și importanța dreptului la un proces echitabil, iar actualitatea acestei teme este incontestabilă, reieșind din jurisprudența Curții de la Strasbourg.
- 2. Caracteristica tezei de licență.** Teza este structurată în conformitate cu cerințele Ghidului privind elaborarea și susținerea tezelor de licență. În conținutul lucrării se distinge componenta teoretică și cea practică. Este analizată jurisprudența CtEDO, fiind analizate diverse concepte de interpretare și aplicare a prevederilor CEDO. Sunt identificate cauze relevante domeniului de studiu. Sunt prezentate concluzii, recomandări și propuneri.
- 3. Estimarea rezultatelor obținute.** Rezultatele obținute sunt apreciable. Studentul Cernobrisov Maxim a depus eforturi în vederea realizării studiului respectiv. Lucrarea corespunde cerințelor înaintate față de tezele de licență pentru specialitatea „Drept” și poate fi apreciată cu o notă înaltă. Scopul lucrării a fost atins, lucrarea conține un studiu integral al temei abordate atât în plan doctrinar, cât și în plan legislativ. La examinarea aspectelor ce țin de particularitățile realizării dreptului la un proces echitabil, a fost corect identificată și aplicată jurisprudența CtEDO. Lucrarea conține concluzii și recomandări.
- 4. Corectitudinea materialului expus.** Conținutul memoriului explicativ se încadrează în cerințele Ghidului privind elaborarea și susținerea tezelor de licență.
- 5. Valoarea practică a tezei.** Lucrarea prezintă interes pentru instituțiile superioare de învățământ, a specialității „Drept”. Poate fi recomandată studenților specialităților de „Drept” în vederea aprofundării cunoștințelor în domeniul dat, precum și tuturor celor interesați de problemele vizate în această lucrare.
- 6. Observații și recomandări.** Este binevenită o redactare lingvistică și stilistică a textului, ajustarea rezumatului și a introducerii la cerințele ghidului, formularea introducerilor și concluziilor la toate compartimentele tezei, eliminarea plagiatului care se evaluează în proporție de aproximativ 27% cu ajutorul programei detectareplagiat.ro, menținerea doar a surselor bibliografice citate efectiv în teză și expunerea corectă a surselor bibliografice. În capitolul practic nu se observă o